

Международная акция «Читаем детям о войне».

Организатором Акции является Государственное бюджетное учреждение культуры «Самарская областная детская библиотека» [https://vk.com/biblio_detstvo\](https://vk.com/biblio_detstvo)

Приближается самый главный праздник нашей страны – День Победы. Мы склоняем головы перед светлой памятью павших в годы войны, мы гордимся мужеством и славой наших предков. И хотим, чтобы молодое поколение знало и помнило, какую огромную, непомерную цену заплатил наш народ за долгожданную победу и мир. Обучающиеся 4 класса приняли участие в Международной акции «Читаем детям о войне». Библиотекарь Косач Н.В. прочитала детям рассказ о Великой Отечественной войне Сергея Алексеева «Орлович-Воронович», повествовавший о подвиге солдата, вступившего в схватку с четырьмя немецкими танками и вышедшего из нее победителем. Но была ли эта история реальностью или выдумкой автора? Оказалось, что рядовой Федор Архипович Воронович действительно существовал, а писатель ничего не приукрасил. Затем был прочитан рассказ С.Алексеева «Злая фамилия». Этот рассказ учит не судить о людях по их фамилии или внешности. Учит относиться к человеку так, как он заслуживает своими делами. Учит патриотизму и любви к Родине. Учит не щадить врагов и никогда не сдаваться. Дети слушали внимательно, с интересом и сочувствием, затем стали обсуждать запоминающие события рассказов. С 2010 года по инициативе Самарской областной детской библиотеки акция проходит ежегодно по всему миру, во многих городах нашей страны и других государств детям читают вслух литературные произведения посвященные войне с фашизмом, человеческому подвигу. Девиз акции выбран неслучайно: «Помнить можно только о том, что знаешь. Если рассказать детям о войне, им будет, что помнить!». Для современных детей и подростков Великая Отечественная война – это далекая история. Но память о ней жива. К сожалению все меньше свидетелей, очевидцев этой войны рядом с нами, и главными хранителями этой священной памяти становятся книги. Именно книги помогают нам узнать о войне, о подвигах людей, о том, какой ценой досталась победа советскому народу.